



Cyprus Airlines

8 μέρες Μαγεία Μετεώρων Ηπείρου και Μακεδονίας

Αναχωρήσεις: 7/7, 21/7, 4/8, 18/8, 1/9, 15/9, 29/9

1^η Μέρα: Λάρνακα – Θεσσαλονίκη – I.M. Εφραίμ του Σύρου Όλυμπος – Λιτόχωρο – Μετέωρα – Καλαμπάκα

Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Λάρνακας στις 08:00 το πρωί για Θεσσαλονίκη. Άφιξη επιβίβαση σε πολυτελή λεωφορείο για την μεταφορά στην Καλαμπάκα Μετέωρα με ενδιάμεση στάση στην μονή του Όσιου Εφραίμ του Σύρου στο χωριό Κονταριώτισσα, με θέα την εκπληκτική ομορφιά του Ολύμπου και τις καταγάλανες ακτές του Θερμαϊκού. Ακολουθεί το γραφικό Λιτόχωρο, όπου μπορείτε να περιηγηθείτε καταστήματα αναμνηστικών δώρων, CAFE, και εστιατόριο για γεύμα. Φθάνοντας στο κέντρο της πόλης Καλαμπάκα θα έχουμε μια περιήγηση με το λεωφορείο για γνωριμία με την πόλη, την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, και χρόνον ελεύθερο

2^η Μέρα: Μετέωρα – Ελάτι – Περτούλι – Καλαμπάκα

Πρόγευμα και αναχωρούμε για τα πανέμορφα μοναστήρια του Ορθόδοξου μοναχισμού που είναι ριζωμένα στους θεόρατους βράχους των Μετεώρων, μοναδικότητα θαύματος της φύσης και του ανθρώπου που κατάφερε να φτιάξει μοναστήρια σε τέτοια δυσπρόσιτα σημεία, λειτουργούν 6, θα επισκεφθούμε την μονή των Αγίων Στεφάνου και Χαράλαμπος ή την μονή της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος. Συνεχίζουμε για τις πλαγιές του πανέμορφου βουνού Κόζιακα της Πίνδου, στα γραφικά χωριά Ελάτι και Περτούλι περιτριγυρισμένα από πυκνό ελατόδασος, καταπράσινα λιβάδια και τρεχούμενα νερά ένας παράδεισος από τα πιο αγαπημένα ορεινά θέρετρα της Ελλάδας, δεν έχει να ζηλέψει τίποτε από τους πιο φημισμένους προορισμούς των Άλπεων, χρόνος για ένα χαλαρωτικό περίπατο, για φαγητό τοπικών γεύσεων και παραδοσιακό γλυκό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος.

3^η Μέρα: Μέτσοβο – Ιωάννινα

Λίμνη Παμβώτιδα – Νησί Κυρά Φροσύνης – Ιωάννινα

Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για το γραφικό Μέτσοβο, στάση στην κεντρική πλατεία που είναι σκισμένη με γιγάντια πλατάνια και βρίσκονται ταβέρνες, καφετέριες και καταστήματα. Χρόνος για καφέ, βόλτα, και όπου μπορείτε να επισκεφθείτε το ναό της Αγίας Παρασκευής με το πανέμορφο σκαλιστό τέμπλο και ψηφιδωτά μωσαϊκά της Ραβέννας και το μαγευτικό Πάρκο Αβερώνιο με θέα την Πίνδο. Συνέχεια φθάνουμε στα Ιωάννινα, θα έχουμε περιήγηση με το λεωφορείο στο κέντρο της πόλης, θα δούμε Μνημεία, το Δημαρχείο, το Ρολόι, το Κάστρο, νεοκλασικά σπίτια ηπειρώτικης τεχνοτροπίας, cafe, ταβέρνες και το ναό του Αγίου Γεωργίου Φουστανελά. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, να κάνετε μια βόλτα και να γευματίσετε. Αργά το απόγευμα με караβάκι θα επισκεφθούμε το πανέμορφο καταπράσινο νησάκι που βρίσκεται μέσα στη λίμνη Παμβώτιδα, συνδεδεμένο με τη ζωή και το θάνατο του Αλή Πασά και της Κυρά Φροσύνης, θα δούμε τα παραδοσιακά σπίτια με τους όμορφους κήπους, τα στενά γραφικά σοκάκια και καταστήματα με εκθέματα παραδοσιακής τέχνης. Επίσκεψη στην μονή του Αγίου Παντελεήμονα και στο μουσείο όπου το 1822 θανατώθηκε ο Αλή Πασάς. Συνέχεια χρόνος για ένα χαλαρό περίπατο και για καφέ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος

4^η Μέρα: Καλπάκι – Κόνιτσα – Ζαγοροχώρια – Ιωάννινα

Μετά το πρόγευμα θα επισκεφθούμε το Καλπάκι, ένα από τα σημαντικότερα μνημεία του Β' Παγκοσμίου Πολέμου, το Πολεμικό Μουσείο 1940–1941. Συνεχίζουμε για το κέντρο της Κόνιτσας η ομορφιά της είναι καταπληκτική, χρόνος για καφέ, βόλτα και για επίσκεψη στο σπίτι του Αγίου Παΐσιου. Στην διαδρομή μας θα έχουμε στάση για γεύμα. Συνέχεια θα θαυμάσουμε εξαιρετικής αρχιτεκτονικής γεφύρια, όπως η γέφυρα του Αώου και του Βοϊδομάτη και τα γνωστά Ζαγοροχώρια μέσα στο δάσος, με τα πεντακάθαρα ποτάμια, το φαράγγι του Βίκου, τον Εθνικό Δρυμό Αώου, το άγαλμα της Ηπειρώτισσας Μάνας, την

παραδοσιακή αρχιτεκτονική και μεταξύ άλλων χωριών το Μονοδένδρι και Κήφους με το μαγευτικό Τρίτοξο γεφύρι του Πλακίδα. Μια βόλτα θα σας ενθουσιάσει. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, χρόνος ελεύθερος

5^η Μέρα: Ιστορικό Ζάλογγο – Πηγές και Εκβολές Αχέροντα Σύβota – Πάργα – Ιωάννινα

Πρόγευμα και αναχωρούμε για το ιστορικό Ζάλογγο, συνδέθηκε με την προεπαναστατική περίοδο του 1821 και το χορό του Ζαλόγγου. Συνεχίζουμε για τις πηγές του Αχέροντα, ένα φανταστικό μέρος ιδιαίτερου κάλους, να κάνετε ένα περίπατο, η μια βαρκάδα Καγιάκ ή ιππασία μέσα στο ποτάμι και να απολαύσετε τον καφέ σας κάτω από τα πλατάνια, από τους όμορφους προορισμούς της Ελλάδος. Μετά θα έχουμε χρόνο σε εστιατόριο για γεύμα στις εκβολές του Αχέροντα απ' όπου μπορείτε να κάνετε και μια βαρκάδα με ξεναγό τον βαρκάρη. Συνέχεια θα θαυμάσουμε τα Σύβota και την Πάργα με φόντο τα ψηλά βουνά της Ηπείρου και τις δαντελωτές ακτές στο Ιόνιο, μέρη που δεν έχουν να ζηλέψουν τίποτε από τις Δαλματικές ακτές και τα Νορβηγικά Φιόρδ. Χρόνος για βόλτα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος

6^η Μέρα: I.M. Σουμελά – Πάρκο Αγ. Νικολάου Νάουσας Θεσσαλονίκη

Πρόγευμα και αναχωρούμε για τις πλαγιές του Βερμίου όρους στο χωριό Καστανιά, βρίσκεται το πνευματικό κέντρο του Ποντιακού Ελληνισμού, η Ιερά μονή Παναγίας Σουμελά με την θαυματουργή εικόνα, έργο του Αποστόλου και Ευαγγελιστή Λουκά, χρόνος για Προσκύνημα, καφέ και για επίσκεψη σε καταστήματα αναμνηστικών δώρων. Ακολουθεί το πάρκο του Αγίου Νικολάου, κέρδισε το πρώτο πανευρωπαϊκό βραβείο, είναι ένα από τα ομορφότερα της Ελλάδος με αιωνόβια πλατάνια, ρυάκια, ξύλινα γεφύρια, καθώς και τεχνητές λιμνούλες. Χρόνος για να απολαύσετε έναν δροσιστικό περίπατο στην σκιά των Πλατάνων, μια βόλτα με τρενάκι και να γευματίσετε σε εστιατόριο με θέα τα τρεχούμενα νερά. Συνέχεια θα καταλήξουμε στην Θεσσαλονίκη. Φθάνοντας θα έχουμε μια περιήγηση με το λεωφορείο στο κέντρο της, θα δούμε τα κάστρα, την Αψίδα, το Λευκό Πύργο, το λιμάνι, τα γνωστά Λαδάδικα και την πλατεία Αριστοτέλους. Τακτοποίηση και χρόνος ελεύθερος

7^η Μέρα: Ελεύθερη στην Θεσσαλονίκη

Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη, να κάνετε τα ψώνια σας ή μια βόλτα στο Λευκό Πύργο ή να απολαύσετε το καφεδάκι σας στη κρουαζιέρα που γίνεται στον Θερμαϊκό κόλπο ή να γευματίσετε σε ταβέρνα στα γνωστά Λαδάδικα και να επισκεφθείτε το ναό του Αγίου Δημητρίου.

8^η Μέρα: Αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης – Λάρνακα

Πρωινό και αναχώρηση για το αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής με προορισμό την Λάρνακα

Τιμή κατ' άτομο Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Μονόκλινο	Παιδί
7/7, 1/9, 15/9, 29/9	€725	€875	€675
21/7, 4/8, 18/8,	€745	€895	€695

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Θεσσαλονίκη – Λάρνακα
- Φόροι αεροδρομίων. 1βαλίτσα 20κιλά και 1χειραποσκευή 10 κιλά
- 7 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3^{ων} και 4* με πρόγευμα
- Μεταφορές και περιηγήσεις με κλιματιζόμενο λεωφορείο.
- Εισιτήριο για το караβάκι στην λίμνη Παμβώτιδα.
- Έμπειρο συνοδό. Φ.Π.Α. και Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Είσοδοι σε αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία, σπήλαια
- Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά ότι προτεινόμενο ή προαιρετικό.
- Ασφάλεια ταξιδιού. Προαιρετική €10.